

**В названиях улиц города увековечена память многих замечательных людей, чьи имена неразрывно связаны с историей Караганды.**

## **Улица Аалыкина**

В их числе и один из первых врачей областного центра, заслуженный врач Казахской ССР Герман Никанорович Аалыкин. До начала первой мировой войны выпускник Казанского университета Аалыкин работал в Петербурге ординатором клиники профессора В. Жуковского в военно-медицинской академии. В 1914 году он был мобилизован на фронт.

В годы гражданской войны Аалыкин - военный врач в частях Красной Армии, затем - железнодорожная больница в г. Умани на Украине.

С 1930 года и до дня своей смерти в 1960 году Герман Никанорович был в Караганде, где ра-

ботал главным врачом и заведующим хирургическим отделением организованной им 1-й городской клинической больницы.

В 1941-1945 годах хирург Аалыкин был консультантом размещенных в городе эвакуогоспиталей. На его счету немало спасенных жизней воинов-фронтовиков.

После войны вновь возглавил хирургическое отделение все той же клинической больницы. Им было подготовлено немало хороших хирургов, организованы травматологические пункты и здравпункты на шахтах Караганды.

Многолетний труд Германа Аалыкина был отмечен высокими государственными наградами - орденом Ленина, грамотой ВЦИК, медалями.

Сегодня улица Аалыкина - одна из самых зеленых и тихих в городе. На ней расположены здания музыкальной школы (памятник архитектуры) и двух факультетов медицинской академии.

***В. МИХАЙЛОВ**  
Фото Дмитрия  
КУЗМИЧЕВА*

